



辞旧迎新之际，中国农业银行厦门市分行（简称“厦门农行”）持续向广大市民提供丰富的贵金属产品，用浓浓暖意向市民送上新春祝福。其中，由中国农业银行自主设计的“传世之宝”实物贵金属工艺精湛、质量上乘；兔年生肖金灵动讨喜，呆萌可爱，不仅蕴含着对幸福美满的美好祝愿，而且能满足广大市民日益增长的投资、收藏等需求。



福兔运财

黄金投资

春节临近，不少消费者因过节、婚嫁等原因，对黄金需求旺盛，金价或迎来一波上涨行情，建议有购置实物黄金打算的市民可提前准备，择机入手。厦门农行贵金属产品经理汪彩珠介绍，与其他投资理财产品相比，黄金投资对抗通胀、抵御风险的货币属性，具有不可替代性，是保值投资的首选之一，从家庭或个人资产配置考虑，建议投资黄金的比例占投资金额的3%至5%左右，让一部分资产能具备保值、避险的用处。

有投资需求的市民可选择农业银行“存金通”等方式，通过定投、零散分批买入等方式，分散一定的投资风险。当积累到一定程度，可自行选择兑换为实物投资金条或在较高价位卖出获得收益。如有购置实物黄金需求，熊猫金币是投资和收藏的优选之一，另外还可选择在低位购买金饰或者银行实物金条等投资类黄金产品。当然，贵金属市场有风险，投资需谨慎。

金投资对抗通胀、抵御风险的货币属性，具有不可替代性，是保值投资的首选之一，从家庭或个人资产配置考虑，建议投资黄金的比例占投资金额的3%至5%左右，让一部分资产能具备保值、避险的用处。

新年添金彩 浓浓暖意送吉祥



寓意深刻工艺精湛 “传世之宝”寄心意

每到年底，为家中的长辈和孩子准备新年礼物成为一个难题。今年，不如将红包换为贵金属，为孩子的成长赋予价值，将吉祥如意的美好愿望送给长辈。农业银行“传世之宝”实物贵金属是中国农业银行自行设计的实物贵金属产品，以成色为Au9999的黄金原料和成色为Ag999的白银原料加工而成，工艺精湛，质量上乘，金银条上有美术大师韩美林手写“传世之宝”四字，有较高的收藏价值。

除了标准金银条、生肖金银条，“传世之宝”还有金钱、金银吊坠、金银手镯等多个产品系列。值得一提的是，“传世之宝”生肖金银条产品

已发行十四年，其中已有一整套十二生肖金银条，第二轮生肖金银条目前已发行虎年和兔年。客户可在农行贵金属销售网点、农行掌银贵金属商城购买已上线的“传世之宝”产品，还可选择“存金通”业务，实现账户购买“传世之宝”实物黄金，免费保管，并可随时申请提取实物黄金。另外，“传世之宝”可办理购回，客户须提供原始交易凭证、包装完好的“传世之宝”产品及配套证书，即可在贵金属销售网点办理购回交易（个别规格除外），交易时间内随时可变现，交易成本低，手续简便，资金实时到账。

传承文化造型独特 “吉祥瑞兔”迎福到

传承生肖祥瑞文化，为癸卯新年送上迎春纳

福、万象更新的美好祝福。2023年农业银行兔年压岁金以“和兔纳福”为主题，正面选用韩美林创作的双兔为主体，双兔喜乐和气，作揖致礼，寓意和兔呈祥；背景以万象更新、生机盎然为主题，将红日启福、青山载福、荷开吉福等吉祥寓意融入其中。压岁金背面还有韩美林手书“和兔纳福”四字，表达年年如意、岁岁吉祥的美好祝愿。

以传统葫芦为造型，结合玉兔捣药神话演绎为吉祥护身符的挂饰——护身兔平安符，卡通形象的平安兔周身装饰传统吉祥符号，兔身中间以《三兔共耳图》为原型设计，并搭配平安铃挂件，为新一年平安健康留下祝愿。

同样以葫芦文化与现代设计结合的“平安福”，外圈为足金材质打造出的葫芦轮廓，内圈和田玉葫芦可转动，古韵与时尚兼具，尽显国风之美。



缴存个人养老金 赢取数字人民币红包

即日起至3月31日，开通厦门农行个人养老金并首次缴存100元以上的客户通过“厦门农行微银行”微信公众号输入“存养老金”进入活动，依照页面提示输入手机号登录即可参与转盘抽奖活动，有机会抽取一份朴朴专享数字人民币红包，奖品设置为288元、228元、168元、118元、68元、18元的朴朴专享数字人民币红包，在朴朴App上支付选择“数字人民币”支付时直接抵扣使用。活动期间，每位客户限参与一次抽奖，活动奖品数量有限，先到先得。本活动不与农行掌银“个人养老金缴存有礼”活动同享，开通个人养老金的用户仅限参与其中一个活动。

春节即将到来，厦门农行向广大市民提供一系列贵金属贺岁精品，满足市民投资、收藏等多种需求。同时，厦门农行工作人员恭祝市民新年行大运，财源滚滚来。

登录“农行掌银” 可购多种超值代金券

即日起至1月31日，厦门的“农行掌银”客户可在“中国农业银行手机银行App—本地优惠—农行鹭享惠”购买代金券。活动期间，客户在“农行鹭享惠”搜索商家（夏商、元初、见福），可参与20元购30元代金券活动，每周四还可享15元购30元代金券的超值优惠。同时，客户也能在“农行鹭享惠”用9.9元购35元代金券，享受观影福利。参与代金券秒杀，还可通过各种惊喜优惠券，享受更多优惠。以上活动数量有限，先到先得，规则详见活动页面。

文/本报记者 陈敏 整理
图/本报记者 林铭鸿

广告



“传世之宝”贵金属产品由中国农业银行监制发行，“传世之宝”为韩美林先生手书。产品分为金银两种材质，品类齐全，质量合格，工艺精湛，寓意美好。黄金产品可回购变现，“传世之宝”是您收藏、投资、传家的上选之一。

www.abchina.com 客户服务热线 95599

贵金属交易有风险，投资需谨慎。

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA



图为产品效果图 请以实物为准